
Več moči v pomlajevanje
Organizacija ZR VS naše občine sedaj šteje

3147 rezervnih vojaških starešin, od katerih
je 515 udeležencev NGB, zaskrbljuje pa po-
datek, da je samo 138 članov mlajših od 27
let, na kar so opozorili mnogi razpravljalci
na konferenci.

Po uvodnih besedah predsednika občin-
ske konference ZRVS Slavka Stamejčiča so
delegati — iz vsake krajevne organizacije sta
bila navzoča po dva - poslušali poročilo o
delu v lanskem letu ter o načrtih za letos.
Zanimanje za poročila so delegati iz vseh 25
krajevnih organizacij ZRVS spremljali z za-
nimanjem, saj je dejavnost te organiacije
razvejana v več smeri; v uvodnem delu po-
ročila se je nanašal predvsem za organizacij-
sko strukturo, pri čemer so starešine ugoto-
vili, da je bilo delo lani naravnano in udeja-
njeno v skladu s smernicami ZK in predsed-
stva SFRJ, ter da je organizacija delovala
kot družbena organizacija posebnega druž-
benega pomena kot del frontnih sil SZDL.
Vsi programi so bili vsklajeni s programi
mestne, republiške in zvezne organizaciie
ZRVS.

V drugem delu so spregovorili o politične
izobraževanju in varnostno sampzaščknem
in splošnem vojaškem usposabljanju. Žal je
glavna ugotovitev tega dela poročila ta, da je
bil obisk na gredavanjih v povprečju samo
56-odstoten. Se najboljša je bila udeležba na
skupinskih pripravah oziroma vajah pri reše-
vanju taktične naloge »bataljon — četa TO
na pohodu s predvidevanjem boja v srečanju
na začasno zasedenem ozemlju«, pa še tu je
bila udeležba komaj 63-odstotna. Starešine
so sicer analizirali zaskrbljujočo nizko ude-
ležbo na predavanjih in vajah, vendar kljub
analizi z ugotovitvami niso mogli biti zado-
voljni.

V tretjem delu poročila so spregovorili o
družbeni dejavnosti, ljudski obrambi in
družbeni samozaščiti. Tu so med drugim
ugotovili, da je sodelovanje organizacije
ZRVS z osnovnimi šolami zgledno, še pose-
bej dobre stike s posameznimi enotami pa
imajo osnovne šole Franc Leskošek-Luka,
Marjan Novak-Jovo ter osnbvni šoli z Do-
brove in Velikih Lašč. V poročilu so zapisali
tudi obširno izmenjavo izkušenj na vseh
področij s številnimi organizacijami ZRVS iz
vse Jugoslavije, poročilo pa je vsebovalo
tudi natančen pregled uspehov naših sta-
rešin na vseh nivojih.

Organizacijsko kadrovski in del poročila o
splošnih zadevah je poudaril tesno povezavo
z aktivi KO ZRVS, aktivi ZRVS v šolah,
ozdih in ustanovah pa tudi o kadrovanju ter
o pripravah na volilne konference.

Kar zadeva propagando informativno de-
javnost je bilo v poročilu zapisano, da na
tem področju organizacija še ni dosegla za-
želenih razultatov ter da je redno obveščanje
javnosti v nekaterih sredstvih obveščanja še
preskromno, čemur je treba v prihodnje na-
meniti več pozornosti.

Kljub temu, da je iz poročila velo precej
kritičnih ugotovitev pa vsekakor ne gre pre-
zreti dejstva, da je naša občinska organizaci-
ja zveze rezervnih vojaških stareših kljub
vsemu dosegla nekatere pomembne rezulta-

te, s čimer so se strinjali tudi vsi razpravljalci
letne konference OK ZRVS Ljubljana Vič-
Rudnik.
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